

本想固话绑定手机省点钱,结果卡被盗

一万七千元话费该谁埋单?

本报96706热线消息(记者 寇润涛 实习生 甄丽娜) 在花园路林华大厦工作的金先生最近被一张手机电话卡搞得焦头烂额。本来办张手机卡和办公室固话绑定,为的就是省固话月租费,没想到交话费时却被告知需交费用一万七千元。

“手机卡被盗用了,难道这么多钱都得我埋单

吗?”1月26日中午,金先生急忙到山大北路派出所报了警。

记者赶到山大北路派出所时,金先生正在做笔录。“我是2010年8月份在花园路一通信运营商那里办的这张电话卡,当时对方出了一项新业务,固话和手机卡绑定,固话月租费可以转为手机卡电话费,而且每月能返

还20元钱,我就把我公司的固话和这张手机卡绑定了。”金先生说,“谁知道我打了一次电话把卡开通之后,就随手把卡放在办公室里了。最近一交电话费,才发现卡被盗了。”

说着,金先生把手里长长的一串话费清单展示出来。记者发现,近一米长的清单上有各式各样的费用,

上网费用占一大部分,还有一些陌生号码的通话记录密密麻麻地打在清单上。

“我1月24日去交话费,营业员告诉我交一万七千块钱的话费。我当然不相信,第二天就到营业厅打出了一个详细清单,这才确定,就抓紧来报案了。”金先生告诉记者,营业厅的工作人员已经和他联系过,看

看经过后台处理是否可以免除一些费用。

该通信运营商的客户经理张先生告诉记者,对于金先生的遭遇,他们公司没有责任。如果公安部门确定金先生的手机卡被盗,作为受害者,他们可以向上级部门说明一下情况,经过市场部等部门批准,金先生的费用可以酌情减少。但是,这个

过程很复杂,需多部门认定。

目前,金先生仍在与该通信运营商进行协调,并等待山大北路派出所的调查结果。



寒假辅导班办进大学校园

面向初中生,一科300多元



本报96706热线消息(见习记者 王若松 实习生 薛力言) 眼下,中小学生在放寒假,按照教育部门相关规定,假期不得以任何形式参与、组织学生参加各类辅导班,然而,1月26日,记者在历城区洪家楼附近就发现了一处设在高校教学楼里的初中辅导班。

26日上午11点,在历城区洪家楼附近某高校,由于多数学生已经放假回家,校园里显得格外冷清。位于校园东南角的3号楼北门口,大约30辆自行车集中地停放在门旁。这些自行车多数挂有一个绿色或黑色的存车证。其中,以挂济南历城三中存车证的居多,也有个别是燕山学校、历城六中、山师大附中的。

大学校园里怎么会有这么多中学生的自行车集中停放?带着疑问,记者走进3号楼。刚入门口,一楼西侧教室里便传来讲课声。透过教室门上镶嵌的玻璃,记者看到,123室内,一名女老师正坐在学生中间授课。没多会儿,迎面走来一位穿

高领毛衣的女士,“你们是干吗的?”见记者向教室内张望,她一边上下打量一边警觉地问道。

记者见状顺势回答,是来找自习教室的。“这里正上课呢,得12点才能下课,你们可以到二楼阳面,有个空着的教室可以上自习。要是非在这个教室上的话,得等到明天,明天这个教室就没课了。”她接着解释说。

记者随即来到二楼,东西两侧走廊各有一间教室也在上课。212室内,女教师用黄色粉笔写的方程式密密麻麻地分布在黑板上;西侧218室内,学生们则正趴在桌子上做题。

3号楼是一栋三层的教学楼,记者共发现四个辅导班同时在上课,平均每个班上上课的大概有20个学生。通过和一楼门卫交谈得知,这些学生在此上课已经有几天时间了,“就这一栋楼有吧,没听说别的楼也有学生上辅导班的。”门卫说。

随后,记者走出3号楼,拍摄停放在门前校园内的自行

车,恰巧被之前身穿高领毛衣的女士看见,“你们拍学生的自行车干吗?把照片删了!”说着拿出手机打电话。不一会儿,一辆银色轿车便赶了过来,“你们到底是谁干的?拍这些有什么用?没用的话还是删了吧,说实话,我们是组织了几个老师在这里办了个假期辅导班,招的学生也不多,您把照片删了,我就放心了,让我们过个好年。”车上的男士一下来就着急地说。

中午12点,从辅导班下课的学生陆续走出校门,历城三中初二的一位男生告诉记者,“一科360(元),一共有数学、英语、物理三科,好像报的科数多可以便宜。”

记者从他的课程表上看到,初二级的寒假辅导班分两个时间段,分别是1月23日至1月29日和2月8日至2月14日。

左图:26日上午11点多,2楼一教室内学生们正在上课。见习记者 王若松 摄

三联商社 2011开门红

感恩 济南·旺年惠

热力升级 2011家电年货特卖会

1月27日除旧迎新(腊月廿四) 年夜饭 全部送出!

天天低价、件件有礼!三联天天陪您过大年!

三联商社荣膺济南结婚补贴唯一指定家电商场

新年套购送大礼	车票抵现金
8666元 24寸液晶电视	车票抵现金最高50~500元
14666元 32寸液晶电视	红包大派送
25666元 40寸液晶电视	
76666元 万元苹果笔记本电脑	

1月18日-2月8日

春节 团购会

持驾照!人也享团购价

★企业团体发福利 ★走亲访友送礼品 ★春节回家过大年 ★家人团圆年夜饭

虫草礼盒	健康礼品	无糖礼品
买一送一	买一送一	买一送一

山东特产 送礼更有面子

济南金宝谷生物科技有限公司 团购热线: 400-630-1860

地址: 济南经二路纬二路 11 号 11 层 1101 室 电话: 0531-82000000

网址: www.sdywg.com